

百姓热线



3313880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

公交车嫌人少倒客

读者蒋女士昨日来电:8月6日上午11时30分左右,她在山城区市第一人民医院站坐五路普运公交车到新区,该车走到鹿楼加油站时停了下来,司机嫌车上乘客少不愿再往前走,一直等到另一辆五路普运公交车开过来,该司机将他们一车人倒到了这辆车上。当时车上还有2名急着赶长途客车的外地乘客,他们对公交车的倒客行为极为不满,但也无可奈何。蒋女士表示,公交车倒客一方面耽误乘客的时间,一方面也影响了鹤壁的形象。蒋女士同时提供了这辆公交车的车号,她希望运管部门能管管公交车的违规行为。

晚报记者 韩晓红

好警察送回走失孩子

新区大梁庄新村熊女士来电:她4岁的女儿在8月7日下午不慎与家人走散,差点儿被坏人拐走,幸亏一名好心警察及时上前帮助,并多方努力把孩子送到了熊女士家。熊女士说,她只知道这名好心的警察姓刘,因为他没有留下名字和工作单位,她也无法登门致谢,她想借助《淇滨晚报》向这位刘警官表达全家人的谢意!

晚报记者 卫珩 实习生 王晨苗

房产证迟迟办不到

读者蔡先生昨日来电:他在新区鹿鸣小区购买了一套住房,是邮政局的家属楼,购房款也交到了邮政局,去年9月就已入住,但至今也未办理房产证。他找到房产商询问,房产商说得找邮政局,而邮政局现在没有人管这事。蔡先生说,迟迟办不到房产证为他的生活带来了极大影响。

市房管局回复:谁收房款谁应该负责办理房产证。如蔡先生所述属实,那么他购得的房屋应由邮政局先办理大房产证,然后再办理个人的房产证。

晚报记者 王娜

地基开裂盼修缮

山城区李先生8月12日来电:他所居住的蓝宝小区2区2号楼地基开裂,一遇到下雨天,就会有大量雨水渗入到房屋下。他和邻居很担心这会影响到住房质量,他们希望有关方面能够尽早对此进行修缮。

蓝宝小区物业公司回复:房屋存在质量问题,业主本人可以将存在问题报到物业公司,物业方面有专人负责登记,并报由施工方负责修缮,修好后还要请业主签字,李先生对此可以放心。

晚报记者 徐舒帆

有线电视信号不正常

新区郑先生8月12日来电:他所居住的红枫巷原矿务局供应处家属楼这两天的有线电视信号时常出现中断,严重影响了居民收看北京奥运赛事。他希望相关部门能够抓紧时间前来修复。

有线电视维护人员回复:近段时间正值用电高峰,有线电视信号出现短时中断为暂时现象,请用户不要担心。

晚报记者 徐舒帆

我终于完成了父亲的遗愿

——访我市高考文科综合成绩第三名李政楠

晚报记者 柯其其 实习生 陈姝慧

“当得知我考了全市文科综合第三名,被西安交通大学录取时,我在心里告诉的一个人是爸爸!”8月12日,李政楠接受记者采访时说。他的妈妈白玉镯告诉记者,李政楠父亲临终有两个心愿,一个是把他自己的遗体捐献(本报曾在2007年10月9日二版报道),一个是希望儿子能考上一个好的大学,现在这两个心愿都实现了。

俺孩儿长这么大,只穿过一件新衣服

在山城区奔流街西段,李政楠和母亲白玉镯就居住在一套简陋的小房子里,他们家没有电视机、洗衣机等电器,甚至连餐桌也没有。虽说家徒四壁,但家里收拾得异常干净,白玉镯说:“家里都是俺孩儿收拾,他说我又打工又扫马路太辛苦了,到家他就啥也不让我干。”

19岁的李政楠红着眼圈告诉记者,他本来有一个温馨幸福的家,但在他3岁时,父亲患上了食道癌,患病后,父亲无法工作,仅靠母亲扫大街挣来的微薄工资给父亲治病、维持家用。今年47岁的白玉镯是一名环卫工,在丈夫生病的

14年里,她以自己柔弱的双肩扛起了整个家庭的重担。她一天要做3份工作,早晨为别人卖早点,白天扫大街,晚上到夜市给小饭摊洗碗。常年劳累,让她看起来很苍老很憔悴。由于当年在病榻前伺候丈夫,又超负荷工作,白玉镯曾多次晕倒在大街上,被好心人救醒后,她又不知疲倦地继续工作。“我不能倒下,不能住院,不然俺家就真的塌了!有人劝我离开丈夫,说过这种日子太苦了,我觉得既然是夫妻就要同甘共苦,丈夫病了我照顾他,要是我有病了,我想丈夫也一定不会抛下我不管。就是苦了俺孩儿,这些年我赚来的钱都给他爸爸看病了,俺孩儿这些年都是穿别人的旧衣服,今年过年我花30元给他买了一条新裤子,觉得孩儿没爸了,过年穿一件新衣服吧,他长到19岁了才第一次穿新衣服。不过孩儿懂事,他总是说不要和同学比吃穿,就比学习。”白玉镯说。

4岁的娃娃当上了“破烂王”

穷人的孩子早当家。李政楠4岁时,他就每天早晨3点半起床陪妈妈一起去扫大街。当妈妈工作时,他

就捡路上的废纸、啤酒瓶和易拉罐。晚上,他和妈妈一起去捡废品。山城区老长途汽车站和新长途汽车站的许多司机都认识这个懂事的小男孩,总是把车上乘客丢弃的瓶子攒下来留给他。

为了不挤用爸爸的救命钱,李政楠7岁开始就到早点摊给人洗碗,白天放学后捡废品,到晚上将父亲安顿好,又外出继续捡废品,通常到深夜才回家睡觉。放寒假或暑假时,他就到小吃摊上打工。每当妈妈心疼他太劳累时,他总是安慰妈妈说:“没啥,这对我是个锻炼。反正我小,吃点苦不怕。”

2007年10月3日,李政楠的父亲李顺去世。弥留之际,李顺拉着李政楠的手说:“儿子,这些年爸爸对不起你,连累你了,让你吃了这么多苦,你妈妈照顾了我一辈子,你要替我照顾好你妈,要争取考上大学,将来无论有没有出息,都要回报帮助过咱的人。”

当年10月8日,李顺的遗体按照他生前遗愿被运往郑州大学医学院,供医学科研用。李顺是我市首例通过红十字会自愿捐献遗体的人。临行前,李政楠哭着给爸爸磕头,他对爸爸



说:“我一定要考上大学,一定会照顾好妈妈。”

感谢所有帮助过我们的人

“上小学四年级时,我差点因为交不起学费辍学!”李政楠告诉记者,虽然要打工,但他抓紧每一分钟学习,他的成绩在学校一直名列前茅。那年,因为给父亲治病花费太大,家里连他的学杂费也交不起了。为此,政楠的妈妈跑到学校向老师求情,希望能缓缓再交学杂费。

学校得知了李政楠的情况后,为他发起了爱心捐助活动。在团市委发起的一场捐助活动中,李政楠遇到了一位好人,他就是我市原市委副书记、现任市人大常委会主任的郭润营。得知李政楠的情况后,郭润营非常欣赏这个懂事、自强的孩子,和他结成了帮扶对子,每年承担了他全部的学杂

费,还时常看望他,给他零用钱,一直到他高中毕业。

“我带着大学录取通知书向郭爷爷报了喜,他很欣慰!”李政楠说,他一直称呼郭润营为郭爷爷,拿到大学录取通知书后,他立即带上通知书找到郭爷爷的办公室,郭爷爷非常高兴,当即送了一本书给他,并在扉页上写下了要他继续努力的激励话语,还给了他1000元钱贴补他入学的费用。

李政楠说:“这些年,郭爷爷一直很关心我,我爸爸的亲戚、朋友、同学也多次向俺家伸出援助之手,我非常感谢他们,我也要向他们学习,力所能及去帮助别人。”

如今李政楠为了凑足6000多元的学杂费,白天去大街上帮人发商业传单,晚上去替人看守鱼塘,一天下来能挣二三十元钱。他说他对未来非常有信心,相信日子会越来越好。

编后:

没有锦衣玉食,有的只是看不到尽头的苦难,李政楠——这个从4岁起就要随一天要做3份工的母亲上街捡废品的孩子——成功了。父亲卧床14年,家中一贫如洗,是什么使这个苦命的少年走上了成功的红地毯?相信每一位读者都能从文中读出这样一个真理:有志者事竟成。

李政楠的成功正是得益于自己的“志”,19岁的他至今只穿过一件新衣裳,还差点儿因为交不上学杂费而辍学,但他在苦难的路上从没有屈服,相反心中却始终牢记着父亲对他的期望,好心人对他的帮助,他相信日子会越来越好,他怀揣一颗感恩的心鼓励自己,而这正是成功所必须具备的信念。

19岁的李政楠顺利考入西安交通大学。我们祝福他,我们也期待看到他更为成功的未来。



白玉镯在山城区奔流街扫大街。

用户粗心大意 手机‘反客为主’
手机不锁键盘易误拨电话

晚报讯(记者 肖广军)8月12日,新区鹤翔西区的张先生在一个多小时内接到来自同一电话号码反复打来的多个电话,这些来意不明也无人应答的电话让正在观看北京奥运赛事的张先生很恼火。

当天下午2时许,张先生的一位朋友给他打来电话,两个人在谈了一些事情后就挂断了电话。16时许,身为铁杆球迷的张先生打开家中电视,投入地观看中国男篮对阵西班牙男篮的赛事直播。就在篮球赛刚刚开始10分钟时,张先生的手机突然铃声大作。看到是两小时前通过话的那位朋友的号码,以为又有事情的张先生赶忙接听,然而,电话中对方却无人作答,听筒里传来的是机动车的声音,

持续了约有一分钟,张先生挂断了电话。又过了约5分钟,对方又打来了电话,张先生手机听筒里传来的仍是机动车的声音。挂断电话,张先生忍不住给朋友打了过去,却并无人接听。随后,对方又打过来两次电话,同样是无人说话。就这样,接连不断的电话伴随着张先生看完赛事,烦躁和心中疑虑也将张先生观看赛事的心情整个给破坏了。

事后,张先生的朋友解释说,他的手机键盘锁无意中被关闭了,手机来电提示也被调到了静音状态,而他当时正乘一辆机动三轮车下乡办事,估计是路上颠簸中碰到了手机拨出键,所以就出现了上面的情况。据了解,大多数市民携

带手机时往往将手机放在裤子口袋或随身包里,如果你使用的是直板式手机,这样很容易在无意中挤压到手机,如果手机键盘没有锁定就有可能拨出号码,机主在毫无察觉的情况下通话费却大把大把地流失了。不仅如此,反复拨出的电话以及接通后无应答还会给接听者的工作、生活带来干扰和心理上的疑虑。记者建议,手机用户最好在使用完手机后及时锁定手机键盘(很多手机都有自动键盘锁功能,用户可以自行设定使用),或者将手机放至不易受到挤压的地方,在挤乘公交车、走路或骑摩托车等容易碰撞到手机的时候,要经常检查一下手机的状态,以免浪费了话费还惹来不必要的烦恼。

看比赛 喝啤酒
爽了心情 坏了肚子

晚报讯(记者 肖广军)8月12日,淇县的高某在和朋友看奥运赛事直播时,因为太兴奋,他一口气喝下了3瓶冰镇啤酒,没想到,这些冰凉的啤酒下肚后,高某就开始频繁往厕所跑,拉起了肚子。

当日下午,因为有一场中国男篮的奥运赛事,高某邀了一位朋友到家来看电视直播。为了在观看时有气氛,高某还特别把家中的冰箱搬到卧室,放进了一些啤酒和零食。当电视中中国队和西班牙队的比赛开始时,高某取出准备好的零食、啤酒,和朋友小酌着边看边聊。

在中西大战的第一节,由于中国队比分没能领先,高某两个人也没有喝太多酒,到第二节,第三节中国队开始一路领先,两个人兴奋之下也逐渐加

大了喝酒力度,此时高某为了为领先十几分的中国队加油,与朋友打赌,竟然在不到两分钟的时间内一口气喝下了3瓶冰镇啤酒。没想到,这些冰凉的啤酒下肚后,高某就开始频繁往厕所跑,拉起了肚子。

很多球迷都喜欢一边看比赛一边吃东西,特别是男士,啤酒更是不可或缺。对此,在某医院工作的牛大夫说,看比赛时往往长时间保持一个体位不动,胃肠会缺少蠕动,这个时候如果再吃进大量生冷食物,很容易引起胃肠道痉挛性收缩,进而引发腹痛、腹泻。牛大夫提醒,观看比赛时吃东西尽量食用容易消化的食品,喝冷饮时不要喝得太多、喝得过快。